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Ribnica – Jeruzalem 26 : 26 (12 : 12)
  

Ribnica: Klarič, Torlo (11 obramb – 1 x 7m), Perovšek (3 obrambe); Kovač 2, Andoljšek, Bašić
3, Batinič 2 (2), Mikulin 2 (2), Lisjak, Nosan 3, Pucelj, Abrahamsberg 7 (1), Grebenc 1,
Mikanovič 2, Kapular 4, Košmrlj. Trener: Tomaž Tomšič
Jeruzalem: Jelen (16 obramb – 2 x 7m), Belec; Korpar 1, Krabonja 2, Žmavc, Bogadi 5,
Merdanović, Radujković 5, Čudič 3, Špiljak 2, Sok 1, Hebar, Kljajič 1, Cingesar 5, Hrastnik 1,
Šišmanovič. Trener: Saša Prapotnik
Sedemmetrovke: Ribnica 7/5; Jeruzalem 1/0.
Izključitve: Ribnica 8; Jeruzalem 6 minut.
Igralec tekme: Gašper Jelen (Jeruzalem).

      

Na zadnji gostujoči tekmi v letu 2011 so rokometaši Jeruzalema osvojili točko, čeprav bi si po
prikazani igri zaslužili dve. Na koncu so celo Ribničani bili bližje zmagi, saj so Vinarji preko
Iztoka Korparja 6 sekund pred koncem izenačili. Gostitelji so na tekmi vodili 4 – krat, nobenkrat
za več kot zadetek. Na drugi strani so Jeruzalemčki vodili skoraj skozi celo tekmo, največ za
dva zadetka. Rezultat pa je bil kar 18 – krat izenačen. Zanimivo, da sta se isti ekipi letos kar 3 –
krat zapored razšli z neodločenim izidom. Tekmo so bolje odprli gostje, ki so cel čas vodili za
gol ali dva. Da prednost Vinarjev ni bila višja je pokrbel vratar Mustafa Torlo, ki je do odmora
zbral 9 obramb, tudi sedemmetrovko Bojanu Čudiču v 23. minuti. Na drugi strani je tudi četa
trenerja Saše Prapotnika imela rasploženega vratarja Gašperja Jelena, kateri je do odmora prav
tako zbral 9 obramb, tudi sedemmetrovko Črtu Abrahamsbergu v 11. minuti. Ribnica je šele v
zaključku prvega dela, natančneje v 26. minuti, preko njihovega najboljšega igralca Zvonimirja
Kapularja, povedla z 11 : 10. Izid 1. polčasa 12 : 12 je s svojim prvim zadetkom v dresu
Jeruzalema postavil 19 – letni Gašper Hrastnik, ki je pred kratkim prispel iz vrst Loke.

  

  

V nadaljevanju boljši Ormožani, ki pa nikakor svoje premoči niso znali vnovčiti za višjo prednost
od dveh zadetkov. Domačini so skoraj vsak napad morali zaključevati “na uro”, vendar ob obilici
sreče so zmeraj zatresli mrežo Jelena. Prav vse odbite žoge so tokrat končale v rokah
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Ribničanov, ki so spretno izkoristili srečo in v 50. minuti prvič v 2. polčasu povedli z 22 : 21.
Izključitev Gregorja Košmrlja so odlično izkoristili Ormožani in po zadetkih Primoža Krabonje ter
Siniše Radujkovića ponovno povedli s 24 : 23. Nato sta sledili hudi napaki sodniškega para Aleš
Veber in Damjan Pangerc, ki sta najprej prestrogo v 57. minuti izključila Jaka Špiljaka in nato si
dobesedno izmislila sedemmetrovko, kjer sploh ni prišlo do kontakta ormoškega igralca z
Abrahamsbergom. Ponujeno so Ribničani izkoristili in povedli s 26 : 25. 34 sekund pred koncem
je klop Jeruzalema zahtevala minuto odmora. V igro je kot sedmi igralec v polju namesto
vratarja Jelena vstopil Matej Hebar. 6 sekund pred koncem tekme je za izenačenje poskrbel
Korpar, ob tem sta sodnika še izključila Kapularja in igralni čas je bil zaustavljen, kar so gostje
izkoristili in se pravilno postavili v obrambi. Zadnji poskus Ribnice je z ukradeno žogo zaustavil
David Bogadi, ki je bil eden boljših posameznikov zelo pomembne tekme za obe ekipi. Na
koncu sta obe ekipi bili zadovoljni z delitvijo točk.

  

V sredo 21. decembra ob 19.00 uri je na sporedu še zadnja tekma v tem letu. Na Hardeku
gostuje Izola, katera je veliko presenečenje sezone, saj zaseda 5. mesto s 13 točkami.

 2 / 2


